

डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर जयंती उत्साहपूर्वक मनाई गई

दो साल बाद विभिन्न स्थानों पर निकले जुलूस; बाबासाहेब के जन्मदिन पर उनके योगदान का किया स्मरण

■ पुरस्कार समारोह सहित सामाजिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया

पुणे, 14 अप्रैल (आ.प्र.)

देश के संविधान के मूर्तिकार भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर की 131वीं जयंती, गुरुवार 14 तारीख को उत्साह के साथ मनाई गई। सुबह से ही जिला कलेक्टर कार्यालय के सामने और कैम्प में अरोरा टॉवर के सामने डॉ. आंबेडकर की आदमकद प्रतिमा पर माल्यार्पण करने के लिए नागरिकों की लंबी लाइनें लग गई थीं। राजनैतिक, सामाजिक, शैक्षणिक और सांस्कृतिक क्षेत्र सहित विभिन्न क्षेत्रों के लोगों ने बाबासाहेब को आदरांजलि अर्पित की।

उपनगरों सहित देश के विभिन्न भागों में जयंती के अवसर पर जुलूस निकाले गए। शहर में भारी पुलिस बल तैनात था। सामाजिक कार्यक्रमों का भी आयोजन किया गया। प्राइवेट और सार्वजनिक संस्थानों ने भी पुष्पांजलि अर्पित कर श्रद्धांजलि दी। जिला कलेक्टर कार्यालय के सामने बाबासाहेब की प्रतिमा पर माल्यार्पण करने के लिए नागरिकों की लंबी लाइनें लग गई थीं। प्रतिमा के परिसर में मोमबत्तियां भी जलाई गईं। साथ ही अनेक नागरिकों ने पुष्पांजलि अर्पित कर बाबासाहेब के प्रति कृतज्ञता अर्पित की। दिन भर विभिन्न क्षेत्रों के नागरिक और गणमान्य व्यक्ति बाबासाहेब की प्रतिमा के दर्शन के लिए आते रहे।

इस दौरान डॉ. आंबेडकर की जयंती के अवसर पर जगन्नाथ सकट समाज सेवा संस्था के अध्यक्ष इंद्रजीत सकट और भारतीय एकात्मता संघटन के संस्थापक अध्यक्ष इस्माइल शेख द्वारा माल्यार्पण किया गया। साथ ही उपन्यास 'फकीरा' और लड्डूओं का भी



वितरण किया गया।

कसबा माता विकास संस्था की ओर से अध्यक्ष अनीश कोली ने माल्यार्पण किया। रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया (गवई) के पुणे शहर उपाध्यक्ष रवींद्र कांबले ने पुष्पांजलि अर्पित की। रुग्ण हक्क परिषद द्वारा भी बाबासाहेब की जयंती मनाई गई। 'भारतीय संविधान आणि जाती प्रथेचा विध्वंस' पुस्तक की 51 प्रतियां उपस्थित लोगों को वितरित की गईं। इस अवसर पर परिषद के संस्थापक अध्यक्ष उमेश चव्हाण, राज्य समन्वयक विद्या चव्हाण, पुणे शहर अध्यक्ष अपर्णा साठे सहित अनेक कार्यकर्ता मौजूद थे।

'सूर्यदत्त' द्वारा 131 जरूरतमंद विद्यार्थियों को दी जाएगी स्कॉलरशिप; संस्थापक-अध्यक्ष डॉ. संजय चोरडिया ने की घोषणा

संविधान के शिल्पकार भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर की 131वीं जयंती के अवसर पर सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट द्वारा 131 जरूरतमंद छात्र को स्कॉलरशिप देने की घोषणा की। इस स्कॉलरशिप के लिए कर्मचारियों और गृहिणियों को प्राथमिकता दी जाएगी। यह जानकारी सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट के संस्थापक अध्यक्ष डॉ. संजय चोरडिया ने दी। शिक्षा ही सभी के विकास का मार्ग है उसे प्राप्त कर ही आगे बढ़ना चाहिए। यह सीख हमें बाबा साहेब आंबेडकर ने दी है। हमारा उस पर अमल करने का प्रयास है। नई शिक्षा नीति में उनके विचारों को समाविष्ट किया गया है। यह खुशी की बात है। सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट ने पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन मटेरियल्स एंड लॉजिस्टिक्स मैनेजमेंट (पीजीडीएमएलएम), पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन मार्केटिंग मैनेजमेंट (पीजीडीएमएम), पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन मैनेजमेंट, फाइनेंस सर्विसेस (पीजीडीएफएस), पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन फॉरैन ट्रेडिंग (पीजीडीएफटी), पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन इंडस्ट्रियल मैनेजमेंट, (पीजीडीआईएम) जैसे एक से पांच वर्ष के कोर्स और बारहवीं के बाद ग्रेजुएट कोर्स के लिए यह स्कॉलरशिप प्रदान की गई है। इस स्कॉलरशिप का लाभ उठाने के लिए छात्र या इच्छुक लोग ई-मेल- sukhvinder.kaursuryadatta.edu.in पर 30 अप्रैल तक अपने आवेदन भेजें। आवेदन की छानबीन के बाद 15 मई को अंतिम लिस्ट घोषित की जाएगी। अधिक जानकारी के लिए प्रा. डॉ. संजय चोरडिया (9881490036) या सुखविंदर कौर (7262011339) से संपर्क किया जा सकता है।



पूर्व नगरसेवक सुजाता शेट्टी और सदानंद शेट्टी ने आंबेडकरवादी वस्ती में 10,000 परिवारों को लड्डू बांटे। आंबेडकर जयंती पुणे कैंटोन्मेंट के नियंत्रक एवं महालेखा परीक्षक के कार्यालय में भी मनाई गई। संविधान की प्रस्तावना का वाचन किया गया। इस अवसर पर प्रधान नियंत्रक डॉ. राजीव चव्हाण सहित अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित थे। खडकवासला के केन्द्रीय विद्यालय में भी प्राचार्य अलका गायकवाड के हाथों प्रतिमा पर पुष्पांजलि अर्पित की गई। स्कूली बच्चों ने अपने भाषणों और समूह गायन के माध्यम से बाबासाहेब के योगदान को याद किया। सूर्यदत्त संस्थान 131 जरूरतमंद और प्रतिभाशाली छात्रों

को छात्रवृत्ति प्रदान करेगा। इंस्टीट्यूट के अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय चोरडिया ने कहा कि छात्रवृत्ति के लिए कर्मचारियों और गृहिणियों को भी वरीयता दी जाएगी। दलित पैथर की ओर से डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर समाज गौरव पुरस्कार शशिकांत कांबले को दिया गया। राज्य महिला आयोग की अध्यक्ष रूपाली चाकणकर के हाथों कांबले को सम्मानित किया गया।

ईएसआईसी के बिबवेवाड़ी स्थित उपक्षेत्रीय कार्यालय में आंबेडकर जयंती मनाई गई। प्रभारी निदेशक हेमंत कुमार पांडेय द्वारा बाबासाहेब की प्रतिमा को पुष्पांजलि अर्पित की गई।

नवराष्ट्र

पुणे, मंगळवार १९ एप्रिल २०२२

आर्थिकदृष्ट्या गरजूंना 'सूर्यदत्ता'कडून शिष्यवृत्ती

पुणे, (वा.) भारतीय संविधानाचे उंचावला जावा, हा उद्देश या शिल्पकार डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर शिष्यवृत्तीमागे आहे.' मटेरियल्स अँड यांच्या जयंतीनिमित्त सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ लॉजिस्टिक मॅनेजमेंट, मार्केटिंग इन्स्टिट्यूट्सच्या वतीने मॅनेजमेंट, फायनान्स १३१ गरजू, होतकरू सविहंसेस, फॉरेन ट्रेडिंग विद्यार्थ्यांना शिष्यवृत्ती इंडस्ट्रियल मॅनेजमेंट हे एक देण्यात येणार आहे. वर्षाचे पाच अभ्यासक्रम, नोकरदार आणि गृहिणी तसेच बारावीनंतर पदवी महिलांना या शिष्यवृत्तीसाठी प्राधान्य अभ्यासक्रमासाठी ही शिष्यवृत्ती दिली जाणार आहे. या अभ्यासक्रमात दिले जाईल, अशी माहिती सहभागी होऊन शिष्यवृत्ती इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक अध्यक्ष प्रा. मिळवण्यास इच्छुकानी sukhvin- डॉ. संजय चोरडिया यांनी दिली. प्रा. der.kaur@suryadatta.edu.i डॉ. संजय चोरडिया म्हणाले, 'आर्थिकदृष्ट्या मागासलेल्या, n या ईमेलवर दि. ३० एप्रिल २०२२ नोकरदार, गृहिणी महिलांनी उच्च पर्यंत अर्ज पाठवावेत. पात्र शिक्षण घेण्यासाठी प्रोत्साहन द्यावे, विद्यार्थ्यांची यादी दि. १५ मी २०२२ तसेच त्यांचा हुद्दा व आर्थिक स्तर पर्यंत जाहीर होईल.



नवराष्ट्र

नवभारत पत्रसमूहाचे मराठी वृत्तपत्र

पुणे, सोमवार, १८ एप्रिल २०२२

सूर्यदत्तातर्फे गरजू विद्यार्थ्यांना शिष्यवृत्ती जाहीर

पुणे, (वा.) भारतीय संविधानाचे शिल्पकार डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या १३१ व्या जयंतीनिमित्त सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट्सच्या वतीने १३१ गरजू, होतकरू विद्यार्थ्यांना शिष्यवृत्ती देण्यात येणार आहे. नोकरदार आणि गृहिणी महिलांना या शिष्यवृत्तीसाठी प्राधान्य दिले जाईल, अशी माहिती इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय चोरडिया यांनी दिली. प्रा. डॉ. संजय चोरडिया म्हणाले, आर्थिकदृष्ट्या मागासलेल्या, नोकरदार, गृहिणी महिलांनी उच्च शिक्षण घेण्यासाठी प्रोत्साहन द्यावे,

तसेच त्यांचा हुद्दा व आर्थिक स्तर उंचावला जावा, हा उद्देश या शिष्यवृत्तीमागे आहे. समाजातील सर्व स्तरांमध्ये समान शिक्षण मिळावे ही डॉ. आंबेडकरांची संकल्पना कृतीत आणण्याचा हा प्रयत्न आहे. त्यांना दुर्बल घटकांना सक्षम बनवायचे होते. आनंदाची बाब म्हणजे यंदा राष्ट्रीय शिक्षण धोरणातही हे समाविष्ट करण्यात आले आहे. यामुळे आयुष्यभर नवनवीन शिक्षण घेणे शक्य होणार आहे. सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटने पोस्ट ग्रॅज्युएट डिप्लोमा इन मॅटेरियल्स अँड लॉजिस्टिक्स

मॅनेजमेंट (पीजीडीएमएलएम), पोस्ट ग्रॅज्युएट डिप्लोमा इन मार्केटिंग मॅनेजमेंट (पीजीडीएमएम), पोस्ट ग्रॅज्युएट डिप्लोमा इन फायनान्स सर्व्हिसेस (पीजीडीएफएस), पोस्ट ग्रॅज्युएट डिप्लोमा इन फॉरेन ट्रेडिंग (पीजीडीएफटी), पोस्ट ग्रॅज्युएट डिप्लोमा इन इंडस्ट्रियल मॅनेजमेंट (पीजीडीआयएम) हे एक वर्षाचे पाच अभ्यासक्रमासाठी, तसेच बारावीनंतर पदवी अभ्यासक्रमासाठी ही शिष्यवृत्ती दिली जाणार आहे. विद्यार्थ्यांच्या सोयीनुसार या अभ्यासक्रमाच्या वेळा असणार आहेत. प्रा. डॉ. संजय

चोरडिया पुढे म्हणाले, जसे ज्ञानाअभावी व्यक्ती आणि समाजाचे नुकसान होते, तसेच एखादी व्यक्ती वा समूहाला शिक्षण नाकारणे म्हणजे माणूस म्हणून त्याचे अस्तित्व नाकारून त्याच्या क्षमता मारून टाकणे होय, अशी बाबासाहेबांची शिक्षणविषयक धारणा होती. त्यांना उच्च शिक्षणाद्वारे समता, स्वातंत्र्य, बंधुभाव ही मानवी मूल्ये स्वीकारलेला एक स्वाभिमानी आधुनिक समाज निर्माण कार्याचा होता. हाच त्यांच्या शैक्षणिक चळवळीचा खरा मूलाधार होता.



पुणे, १६ एप्रिल २०२२

डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या जयंतीनिमित्त शिष्यवृत्ती

पुणे : भारतीय संविधानाचे शिल्पकार डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या १३१ व्या जयंतीनिमित्त सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट्सच्या वतीने १३१ गरजू, होतकरू विद्यार्थ्यांना शिष्यवृत्ती देण्यात येणार आहे. नोकरदार आणि गृहिणी महिलांना या शिष्यवृत्तीसाठी प्राधान्य दिले जाईल, अशी माहिती इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय चोरडिया यांनी दिली. प्रा. डॉ. संजय चोरडिया म्हणाले, आर्थिकदृष्ट्या मागासलेल्या, नोकरदार, गृहिणी महिलांनी उच्च शिक्षण घेण्यासाठी प्रोत्साहन द्यावे, तसेच त्यांचा हुद्दा व आर्थिक स्तर उंचावला जावा, हा उद्देश या शिष्यवृत्तीमागे आहे. समाजातील सर्व स्तरांमध्ये समान शिक्षण मिळावे ही डॉ. आंबेडकरांची संकल्पना कृतीत आणण्याचा हा प्रयत्न आहे. त्यांना दुर्बल घटकांना सक्षम बनवायचे होते. आनंदाची बाब म्हणजे यंदा राष्ट्रीय शिक्षण धोरणातही हे समाविष्ट करण्यात आले आहे. यामुळे आयुष्यभर नवनवीन शिक्षण घेणे शक्य होणार आहे.

दैनिक

निःपक्ष समीक्षणाचे... निर्भीड दैनिक

संध्या

शुक्रवार, दि. १५ एप्रिल २०२२

शिष्यवृत्ती व शिक्षणाद्वारे आर्थिकदृष्ट्या मागासलेल्यांचा स्तर उंचावण्याचा 'सूर्यदत्त'चा प्रयत्न

प्रा. डॉ. संजय चोरडिया यांचे मत ; डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या १३१ व्या जयंतीनिमित्त 'सूर्यदत्त'तर्फे गरजूंना शिष्यवृत्ती

पुणे (द. संध्या) :

भारतीय संविधानाचे शिल्पकार डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या १३१ व्या जयंतीनिमित्त सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट्सच्या वतीने १३१ गरजू, होतकरू विद्यार्थ्यांना शिष्यवृत्ती देण्यात येणार आहे. नोकरदार आणि गृहिणी महिलांना या शिष्यवृत्तीसाठी प्राधान्य दिले जाईल, अशी माहिती इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय चोरडिया यांनी दिली.

प्रा. डॉ. संजय चोरडिया म्हणाले, आर्थिकदृष्ट्या मागासलेल्या, नोकरदार, गृहिणी महिलांनी उच्च शिक्षण घेण्यासाठी प्रोत्साहन द्यावे, तसेच त्यांचा हद्दा व आर्थिक स्तर उंचावला जावा, हा उद्देश या शिष्यवृत्तीमागे आहे.



समाजातील सर्व स्तरांमध्ये समान शिक्षण मिळावे ही डॉ. आंबेडकरांची संकल्पना कृतीत आणण्याचा हा प्रयत्न आहे. त्यांना दुर्बल घटकांना सक्षम बनवायचे होते. आनंदाची बाब म्हणजे यंदा राष्ट्रीय शिक्षण धोरणातही हे समाविष्ट करण्यात आले आहे. यामुळे आयुष्यभर नवनवीन शिक्षण घेणे शक्य होणार आहे.

सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटने पोस्ट ग्रॅज्युएट डिप्लोमा इन मटेरियल्स

अँड लॉजिस्टिक मॅनेजमेंट (पीजीडीएम एलएम), पोस्ट ग्रॅज्युएट डिप्लोमा इन मार्केटिंग मॅनेजमेंट (पीजीडीएमएम), पोस्ट ग्रॅज्युएट डिप्लोमा इन फायनान्स सर्विसेस (पीजीडीएफएस), पोस्ट ग्रॅज्युएट डिप्लोमा इन फॉरेन ट्रेडिंग (पीजीडीएफटी), पोस्ट ग्रॅज्युएट डिप्लोमा इन इंडस्ट्रियल मॅनेजमेंट (पीजीडीआयएम) हे एक वर्षांचे पाच अभ्यासक्रमासाठी, तसेच बारावीनंतर पदवी अभ्यासक्रमासाठी ही शिष्यवृत्ती

दिली जाणार आहे. विद्यार्थ्यांच्या सोयीनुसार या अभ्यासक्रमाच्या वेळा असणार आहेत. या अभ्यासक्रमात सहभागी होऊन शिष्यवृत्ती मिळवू इच्छिणाऱ्यांनी sukhvinder.koursuryadatta.edu.in या ईमेलवर दि. ३० एप्रिल २०२२ पर्यंत अर्ज पाठवावेत. अर्जाची छाननी करून शिष्यवृत्तीस पात्र विद्यार्थ्यांची यादी दि. १५ मी २०२२ पर्यंत जाहीर करण्यात येणार आहे, असे प्रा. डॉ. चोरडिया यांनी नमूद केले.

प्रा. डॉ. संजय चोरडिया पुढे म्हणाले, जसे ज्ञानाअभावी व्यक्ती आणि समाजाचे नुकसान होते, तसेच एखादी व्यक्ती वा समूहाला शिक्षण नाकारणे म्हणजे माणूस म्हणून त्याचे अस्तित्त्व नाकारून त्याच्या क्षमता मारून

टाकणे होय, अशी बाबासाहेबांची शिक्षणविषयक धारणा होती. त्यांना उच्च शिक्षणाद्वारे समता, स्वातंत्र्य, बंधुभाव ही मानवी मूल्ये स्वीकारलेला एक स्वाभिमानी आधुनिक समाज निर्माण कार्याचा होता. हाच त्यांच्या शैक्षणिक चळवळीचा खरा मूलाधार होता. सर्व सामाजिक दुखण्यांवर उच्च शिक्षण हेच एकमेव औषध आहे, असे डॉ. आंबेडकर एका सभेत म्हणाले होते. डॉ. बाबासाहेब आंबेडकरांचे शिक्षण विषयक विचार अत्यंत प्रेरक असून ते म्हणायचे त्याप्रमाणे शिक्षण हाच जीवनाच्या प्रगतीचा मार्ग आहे, हे जाणून सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटच्या वतीने त्यांच्या १३१ व्या जयंतीनिमित्त डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर शिष्यवृत्ती जाहीर करताना अत्यंत आनंद होत आहे.

जनप्रवास



शनिवार, दि. १६ एप्रिल, २०२२

आंबेडकर जयंतीनिमित्त सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटतर्फे गरजू विद्यार्थ्यांना शिष्यवृत्ती

पुणे : भारतीय संविधानाचे शिल्पकार डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या १३१ व्या जयंतीनिमित्त सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटसच्या वतीने १३१ गरजू, होतकरू विद्यार्थ्यांना शिष्यवृत्ती देण्यात येणार आहे. नोकरदार आणि गृहिणी महिलांना या शिष्यवृत्तीसाठी प्राधान्य दिले जाईल, अशी माहिती इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय चोरडिया यांनी दिली. प्रा. डॉ. संजय चोरडिया म्हणाले, आर्थिकदृष्ट्या मागासलेल्या, नोकरदार, गृहिणी महिलांनी उच्च शिक्षण घेण्यासाठी प्रोत्साहन घ्यावे, तसेच त्यांचा हुद्दा व आर्थिक स्तर उंचावला जावा, हा उद्देश या शिष्यवृत्तीमागे आहे. समाजातील सर्व स्तरांमध्ये समान शिक्षण मिळावे ही डॉ. आंबेडकरांची संकल्पना कृतीत आणण्याचा हा प्रयत्न आहे.

डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या जयंतीनिमित्त 'सूर्यदत्त' तर्फे गरजूंना शिष्यवृत्ती

पुणे : भारतीय संविधानाचे शिल्पकार डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या १३१ व्या जयंतीनिमित्त सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट्सच्या वतीने १३१ गरजू, होतकरू विद्यार्थ्यांना शिष्यवृत्ती देण्यात येणार आहे. नोकरदार आणि गृहिणी महिलांना या शिष्यवृत्तीसाठी प्राधान्य दिले जाईल, अशी माहिती इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय चोरडिया यांनी दिली.

प्रा. डॉ. संजय चोरडिया म्हणाले, आर्थिकदृष्ट्या मागासलेल्या, नोकरदार, गृहिणी महिलांनी उच्च शिक्षण घेण्यासाठी प्रोत्साहन द्यावे, तसेच त्यांचा हुद्दा व आर्थिक स्तर उंचावला जावा, हा उद्देश या शिष्यवृत्तीमागे आहे. समाजातील सर्व स्तरांमध्ये समान शिक्षण मिळावे ही डॉ.

आंबेडकरांची संकल्पना कृतीत आणण्याचा हा प्रयत्न आहे. त्यांना दुर्बल घटकांना सक्षम बनवायचे होते. आनंदाची बाब म्हणजे यंदा राष्ट्रीय शिक्षण धोरणातही हे समाविष्ट करण्यात आले आहे. यामुळे आयुष्यभर नवनवीन शिक्षण घेणे शक्य होणार आहे.

सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटने पोस्ट ग्रॅज्युएट डिप्लोमा इन मटेरियल्स अँड लॉजिस्टिक्स मॅनेजमेंट (पीजीडीएमएलएम), पोस्ट ग्रॅज्युएट डिप्लोमा इन मार्केटिंग मॅनेजमेंट (पीजीडीएमएम), पोस्ट ग्रॅज्युएट डिप्लोमा इन फायनान्स सर्व्हिसेस (पीजीडीएफएस), पोस्ट ग्रॅज्युएट डिप्लोमा इन फॉरन ट्रेडिंग (पीजीडीएफटी), पोस्ट ग्रॅज्युएट डिप्लोमा इन इंडस्ट्रियल मॅनेजमेंट (पीजीडीआयएम) हे एक वर्षाचे पाच अभ्यासक्रमासाठी, तसेच बारावीनंतर

पदवी अभ्यासक्रमासाठी ही शिष्यवृत्ती दिली जाणार आहे. विद्यार्थ्यांच्या सोयीनुसार या अभ्यासक्रमाच्या वेळा असणार आहेत. या अभ्यासक्रमात सहभागी होऊन शिष्यवृत्ती मिळवू इच्छिणाऱ्यांनी ... या ईमेलवर दि. ३० एप्रिल २०२२ पर्यंत अर्ज पाठवावेत. अर्जाची छाननी करून शिष्यवृत्तीस पात्र विद्यार्थ्यांची यादी दि. १५ मी २०२२ पर्यंत जाहीर करण्यात येणार आहे, असे प्रा. डॉ. चोरडिया यांनी नमूद केले.

प्रा. डॉ. संजय चोरडिया पुढे म्हणाले, जसे ज्ञानाअभावी व्यक्ती आणि समाजाचे नुकसान होते, तसेच एखादी व्यक्ती वा समूहाला शिक्षण नाकारणे म्हणजे माणूस म्हणून त्याचे अस्तित्व नाकारून त्याच्या क्षमता मारून टाकणे होय, अशी

बाबासाहेबांची शिक्षणविषयक धारणा होती. त्यांना उच्च शिक्षणाद्वारे समता, स्वातंत्र्य, बंधुभाव ही मानवी मूल्ये स्वीकारलेला एक स्वाभिमानी आधुनिक समाज निर्माण कार्याचा होता. हाच त्यांच्या शैक्षणिक चळवळीचा खरा मूलाधार होता. सर्व सामाजिक दुखण्यांवर उच्च शिक्षण हेच एकमेव औषध आहे, असे डॉ. आंबेडकर एका सभेत म्हणाले होते. डॉ. बाबासाहेब आंबेडकरांचे शिक्षण विषयक विचार अत्यंत प्रेरक असून ते म्हणायचे त्याप्रमाणे शिक्षण हाच जीवनाच्या प्रगतीचा मार्ग आहे, हे जाणून सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटच्या वतीने त्यांच्या १३१ व्या जयंतीनिमित्त डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर शिष्यवृत्ती जाहीर करताना अत्यंत आनंद होत आहे.

महाराष्ट्र वादी

डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या १३१ व्या जयंतीनिमित्त सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट ऑफ गॅरजू विद्यार्थ्यांना शिष्यवृत्ती



पुणे : भारतीय संविधानाचे शिल्पकार डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या १३१ व्या जयंतीनिमित्त सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट्सच्या वतीने १३१ गरजू, होतकरू विद्यार्थ्यांना शिष्यवृत्ती देण्यात येणार आहे. नोकरदार आणि गृहिणी महिलांना या शिष्यवृत्तीसाठी प्राधान्य दिले जाईल, अशी माहिती इन्स्टिट्यूटचे संस्थापक अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय चोरडिया

यांनी दिली.

प्रा. डॉ. संजय चोरडिया म्हणाले, आर्थिकदृष्ट्या मागासलेल्या, नोकरदार, गृहिणी महिलांनी उच्च शिक्षण घेण्यासाठी प्रोत्साहन द्यावे, तसेच त्यांचा हुद्दा व आर्थिक स्तर उंचावला जावा, हा उद्देश या शिष्यवृत्तीमागे आहे. समाजातील सर्व स्तरांमध्ये समान शिक्षण मिळावे ही डॉ. आंबेडकरांची संकल्पना कृतीत आणण्याचा हा प्रयत्न आहे. त्यांना दुर्बल घटकांना सक्षम बनवायचे होते. आनंदाची बाब म्हणजे यंदा राष्ट्रीय शिक्षण धोरणातही हे समाविष्ट करण्यात आले आहे. यामुळे आयुष्यभर नवनवीन शिक्षण घेणे शक्य होणार आहे.

सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटने पोस्ट ग्रॅज्युएट डिप्लोमा इन मॅटेरियल्स अँड

लॉजिस्टिक मॅनेजमेंट (पीजीडीएमएलएम), पोस्ट ग्रॅज्युएट डिप्लोमा इन मार्केटिंग मॅनेजमेंट (पीजीडीएमएम), पोस्ट ग्रॅज्युएट डिप्लोमा इन फायनान्स सर्व्हिसेस (पीजीडीएफएस), पोस्ट ग्रॅज्युएट डिप्लोमा इन फॉरेन ट्रेडिंग (पीजीडीएफटी), पोस्ट ग्रॅज्युएट डिप्लोमा इन इंडस्ट्रियल मॅनेजमेंट (पीजीडीआयएम) हे एक वर्षाचे पाच अभ्यासक्रमासाठी, तसेच बारावीनंतर पदवी अभ्यासक्रमासाठी ही शिष्यवृत्ती दिली जाणार आहे. विद्यार्थ्यांच्या सोयीनुसार या अभ्यासक्रमाच्या वेळा असणार आहेत. या अभ्यासक्रमात सहभागी होऊन शिष्यवृत्ती मिळवू इच्छिणाऱ्यांनी sukhvinder.kaur@suryadatta.edu.in या ईमेलवर दि. ३० एप्रिल २०२२ पर्यंत अर्ज पाठवावेत.